

Kosovelov dom išče novega direktorja

Javni zavod Kosovelov dom išče novega direktorja. Nina Ukmar, ki je kulturni center Krasa vodila dva mandata, se na razpis ne namerava prijaviti. V svetu zavoda si želijo predvsem poznavalca financ, prava in razpisov.

• **PETRA MEZINEC**

Nov direktor, nov veter

Drugi petletni mandat se bo dosedanji direktorici zaključil konec septembra, nov direktor ali direktorica pa bi z vodenjem Kosovelovega doma pričel ali pričela na začetku študijskega leta.

"Mandati direktorjev so z razlogom omejeni. Vsak zavod po nekem določenem času tudi potrebuje prevetritev," je o odločitvi, da ne bo še tretjič kandidirala, povedala **Nina Ukmar**. Poleg tega si tudi sama želi novih iz-

zlivov. S čim se bo ukvarjala po predaji žezla, pa zaenkrat še ne razkriva. "Želim pa si, da bi na to mesto prišel nekdo poln idej, znanja, strasti in optimizma. Ne dvomim, da se bo prijavilo dovolj kandidatov."

Široki pogoji

Zainteresirani kandidati imajo čas za prijavo do 21. februarja. Razpisni pogoji, ki jih določa odlok o ustanovitvi zavoda, dopuščajo širok izbor kandidatov. Od njih se namreč pričakuje zgolj najmanj visoka strokovna izobrazba oziroma izobrazba pridobljena po študijskem programu prve stopnje, pet let delovnih izkušenj (od tega tri leta na delovnih mestih, ki zahtevajo zgoraj navedeno izobrazbo), strokovno poznavanje dela javnega zavoda, organizacijske in vodstvene sposobnosti - in ne vodstvenih izkušenj. Priložiti pa bodo morali tudi program dela za prihodnost.

Želijo poznavalca financ

O tem, kdo bo novi direktor, bo odločal občinski svet, določa odlok o ustanovitvi zavoda. Svet zavoda poda le predhodno mnenje o imenovanju direktorja, je pojasnil predsednik sveta zavoda **Drago Pirec**. "V svetu si želimo predvsem direktorja ali direktorico, ki se spozna na črpanje denarja iz evropskih in državnih razpisov. Kosovelov dom je namreč potreben celovite prenove, kar pa je za občino prevelik strošek," je prepričan Pirec. V prvi vrsti bi bila potrebna energetska prenova, kulturni dom pa bi potreboval tudi novo notranjo opremo.

Zato si želijo nekoga z menedžerskimi izkušnjami, ne nujno iz področja kulture, poznavalca pravnih zadev in financ, je še nekaj zelenih lastnosti naštel Pirec.

Na današnji seji bodo svetniki odločali tudi o spremembi odloka o ustanovitvi Javnega



FOTO: MARIJA URSIČ ŽUPAN

Z začetkom oktobra bo vodstvo Kosovelovega doma prevzel nov direktor.

zavoda Kosovelov dom, ki podrobneje določa pristojnosti pomočnika direktorja - ta je lahko po novem zadolžen tudi

za vodenje kulturnega menedžmenta in financ, ne le za vodenje programskega dela zavoda. •